
 

   

Katowice, 2024-10-04 
 

Odpowiedzi Zamawiającego na pytania Oferentów do  
Zapytania ofertowego na  dostawę, instalację, wdrożenie i obsługę Centrum Druku  

w Węglokoks S.A. 
 
 
Pytania Oferentów z dnia 04.10.2024 r. 
 
 
Prośba 1. 

Dotyczy punktu 2 a 1.  – opisu typu urządzenia 
 
Zmiana z SRA3 na A3 
 

 Odpowiedź:  
 Zamawiający dopuszcza także format A3. 

 
Prośba 2. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 6  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 3. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 8  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 4. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 11  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie DOCX, JPEG, PPML, PPTX, TIFF, VOX, XLSX, XPS, compact XPS, ZIP 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
 
 



 

   

Prośba 5. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 14  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie obsługa druku na papierze banderowym o szerokości 29,7 cm i długości 120 
cm 
 

 Odpowiedź:  
 Brak powyższej funkcjonalności nie spowoduje odrzucenia oferty. 
 
Prośba 6. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 16  – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 6 na 8,2 sekund 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
Prośba 7. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 17  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
 
Prośba 8. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 19  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 9. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 26  – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 3500 na 3140 oraz zmianę z 6650 na 6140 arkuszy 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
 
 
Prośba 10. 



 

   

Dotyczy punktu 2 a 1. 27  – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z A6-A3 na A6-A4R 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
 
Prośba 11. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 28  – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z A5-SRA3 na A5-A3 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
 
Prośba 12. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 29  – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę ze 150 na 100 arkuszy 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

Prośba 13. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 32  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie kompaktowy XPS oraz PPTX 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
Prośba 14. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 33  – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę na 60g/m2 do 300g/m2 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

 

 

Prośba 15. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 34  – opisu typu urządzenia 



 

   

 
Wykreślenie network WSD 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
Prośba 16. 

Dotyczy punktu 2 a 1. 35  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie WEEE 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 17. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 36  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie 14001, 27001, 20000 
 

 Odpowiedź:  
 Zamawiający wymaga posiadania minimalnie norm ISO 9001 oraz 27001. 

 

Prośba 18. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 43  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 19. 
Dotyczy punktu 2 a 1. 44  – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie z możliwością wygenerowania i wydrukowania protokołu potwierdzającego 
wykonanie 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
 
Prośba 20. 

Dotyczy punktu 2 a 2.  – opisu typu urządzenia 
 



 

   

Zmiana z SARA4 na A4 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
Prośba 21. 

Dotyczy punktu 2 a 2. 6 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 22. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 8 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
Prośba 23. 

Dotyczy punktu 2 a 2. 11 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie XPS dopuszczalne emulacje 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
Prośba 24. 

Dotyczy punktu 2 a 2. 12 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie DOCX, JPEG, PPML, PPTX, TIFF, VDX, XLSX, XPS, compact XPS, ZIP 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 

 

 

 

Prośba 25. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 13 – opisu typu urządzenia 
 



 

   

Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

Prośba 26. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 18 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 27. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 27 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie Możliwość skanowania banerów o rozmiarze 215,9x1000 mm. 
 

 Odpowiedź:  
 Brak powyższej funkcjonalności nie spowoduje odrzucenia oferty. 

 

Prośba 28. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 32 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie koperty (B5, Com10) oraz zmianę z 90 mm do 215,9 mm na 101-216 mm 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 29. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 35 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie Kompaktowy XPS, PPTX 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
 
 
 
Prośba 30. 

Dotyczy punktu 2 a 2. 36 – opisu typu urządzenia 
 



 

   

Wykreślenie w dupleksie 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
Prośba 31. 

Dotyczy punktu 2 a 2. 37 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie network WSD 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
Prośba 32. 

Dotyczy punktu 2 a 2. 38 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie network WEEE 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 33. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 39 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie 14001, 27001, 20000 
 

 Odpowiedź:  
 Zamawiający wymaga posiadania minimalnie norm ISO 9001 oraz 27001. 

 

Prośba 34. 
Dotyczy punktu 2 a 2. 46 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie możliwością wygenerowania i wydrukowania protokołu potwierdzającego 
wykonanie powyższej procedury  

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

 

 

Prośba 35. 
Dotyczy punktu 2 a 3 – opisu typu urządzenia 



 

   

 
Zmianę SRA3 na A3 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

Prośba 36. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 6 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 37. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 8 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 38. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 9 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie SSD 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
Prośba 39. 

Dotyczy punktu 2 a 3. 12 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie DOCX, JPEG, PPML, PPTX, TIFF, VDX, XLSX, XPS, compact XPS, ZIP 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

 

 

Prośba 40. 



 

   

Dotyczy punktu 2 a 3. 17 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie obsługa druku na papierze banerowym o szerokości 29,7 cm i długości 120 
cm. 

 
 Odpowiedź:  

 Brak powyższej funkcjonalności nie spowoduje odrzucenia oferty. 

 
Prośba 41. 

Dotyczy punktu 2 a 3. 19 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 6 sekund na 11,1 sekundy 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

Prośba 42. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 20 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 43. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 22 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie całego punktu 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 44. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 30 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 6650 arkuszy na 3140 arkuszy 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
 
 
Prośba 45. 



 

   

Dotyczy punktu 2 a 3. 31 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z A6-A3 na A5-A4SRA4 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
Prośba 46. 

Dotyczy punktu 2 a 3. 32 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z A5-SRA3 na A5-A3 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

Prośba 47. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 33 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 150 na 100 arkuszy 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

Prośba 48. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 36 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie Kompaktowy XPS, PPTX 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

Prośba 49. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 37 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 52g/m2 do 300 g/m2 na 60g/m2 do 300g/m2 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 

 

 

 



 

   

Prośba 50. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 38 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie network WSD 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 51. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 39 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie WEEE 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 52. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 40 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie 14001, 27001, 20000 

 
 Odpowiedź:  

 Zamawiający wymaga posiadania minimalnie norm ISO 9001 oraz 27001. 

 

Prośba 53. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 45 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 130 000 na 110 000 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
 
Prośba 54. 

Dotyczy punktu 2 a 3. 46 – opisu typu urządzenia 
 
Zmianę z 27 na 24 

 
 Odpowiedź:  

 Tak, Zamawiający akceptuje tonery o wydajności minimalnej 24 000. 

 

 

 



 

   

Prośba 55. 
Dotyczy punktu 2 a 3. 48 – opisu typu urządzenia 
 
Wykreślenie z możliwością wygenerowania i wydrukowania protokołu potwierdzającego 
wykonanie powyższej procedury. 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 56. 
Dotyczy punktu III 2. h – Warunki bezwzględne systemu Centrum Druku 
 
Wykreślenie Linux 

 
 Odpowiedź:  

 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 

Prośba 57. 
Dotyczy punktu III 2. h – Warunki bezwzględne systemu Centrum Druku 
 
System musi mieć możliwość dodania do konta użytkownika dodatkowych kart 
zbliżeniowych – opcja powinna być dostępna z poziomu panelu administracyjnego. 
 
na 

 
Systemu musi mieć możliwość dodania do konta użytkownika maksymalnie dwóch 
dodatkowych kart zbliżeniowych – opcja powinna być dostępna z poziomu panelu 
administracyjnego 
 

 Odpowiedź:  
 Zamawiający dopuszcza rozwiązanie oferujące możliwość dodania co najmniej dwóch kart. 

 

Prośba 58. 
Dotyczy Informacji Podstawowych 
 
Prace powinny się zakończyć w terminie do dnia 30.10.2024 i będą obejmowały: 
 
na 

 
Prace powinny się zakończyć w terminie do 30 dni od podpisania umowy i będą 
obejmowały: 
 



 

   

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
Pytanie 1. 

Dotyczy certyfikatów ISO 
 
Zamawiający wymaga dołączenia do oferty certyfikatów. Czy należy również dostarczyć 
do oferty certyfikat ISO 14001, 9001, 27001,20000. Czy wykonawca może skorzystać z 
certyfikatu firm trzecich (firm które nie będą serwisowały urządzeń). 
 

 Odpowiedź:  
 Nie, Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 
 
 
Pytanie 2. 

Dotyczy punktu 2 a 2  – opisu typu urządzenia 
 
Czy zamawiający dopuści urządzenia które nie posiada formatu SARA4 dotyczy 
2 urządzeń wielofunkcyjnych z obsługą wydruku w kolorze, które będą w formacie A4. 
 

 Odpowiedź:  
 Tak, Zamawiający akceptuje taką specyfikację urządzenia. 
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